Goldsmith Chambers Equality & Diversity.
Summary of the results of the survey taken in January 2021.

There were 78 responses from Chambers workforce (staff and barristers, including pupils), out of
a total of 100 barristers and 11 members of staff. Please note we have not reported raw data for
response categories with fewer than 10 responses, as this would risk identifying individuals’
sensitive personal data.

Age:

21 respondents declared themselves to be aged 25-34.
11 respondents declared themselves to be aged 35-44.
18 respondents declared themselves to be aged 45-54.
15 respondents declared themselves to be aged 55-64.

Disability:

76 respondents answered this question. The most frequently given response was “no disability”.
We have not reported the raw data for this characteristic because doing so would risk identifying
individuals’ disability status, which is sensitive personal data.

Ethnicity:

We received 82 responses to this question (respondents were able to select more than one
option).

4 respondents preferred not to say.

63 respondents declared that were from a White background.

The remaining respondents declared that they were from another ethnic group or groups. We
have not reported raw data for the remaining response categories for this characteristic because
doing so would risk identifying individuals’ ethnicity, which is sensitive personal data

Gender:
43 respondents declared themselves to be female.
34 respondents declared themselves to be male.

Sexual Orientation:

77 respondents answered this question. The most frequently given response was
“heterosexual/straight”. We have not reported the raw data for this characteristic because doing
so would risk identifying individuals’ sexual orientation, which is sensitive personal data.

Socio-economic background: type of school attended

There were 75 responses to this question.

48 respondents declared that they mainly attended a UK State Secondary School.

The remaining respondents either mainly attended UK independent schools or mainly attended
schools outside the UK.



Socio-economic background: first generation to attend University

We received 77 responses to this question.

37 respondents declared that they were in the first generation of their family to have attended
University. The remaining respondents either were not in the first generation or did not attend
University.

Caring Responsibilities:

19 respondents said they were a primary carer for a child under 18.
57 respondents said they were not.

Asked if they look after, or give any help or support to family members, friends, neighbours or
others because of either long-term physical or mental ill-health / disability or problems related to
old age, 19 respondents said that they did. 57 respondents said they did not.
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